Sujet posé : Le destin guettant les amants Tristan et Iseut, dans l’épisode du ban, détient un caractère funeste. Expliquez pourquoi il en est ainsi et comment cela se manifeste dans les lignes 1 à 94 du chapitre VI.
 IP1 : En effet, les 

IS1  D’abord, 
Extrait (s) : « »

Procédé(s) présent(s) : 

Effets : voir tableau.

CE1 : Nous constatons…
IS2 : Ensuite
Extrait (s) : « »

Procédé(s) présent(s) :
Effets : voir tableau.
CE2 : Ainsi
CP1 : 
 IP2 : De plus, 
IS1 
Extrait (s) : « »

Procédé(s) présent(s) : 

Effets : voir tableau.

CE1 : 
IS2 : 
Extrait (s) : « »

Procédé(s) présent(s) : 

Effets : voir tableau.

CE2 : 
(+/-15 à 20 mots)
CP2 : 
